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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                Αρ. Πρωτ.:  9224/26-7-2013 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 
                Α ρ ι θ μ. Α π ό φ α σ η ς :  244/2013 

                  
                                              Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό  18/2013 της Συνεδρίασης του Δημοτικού  Συμβουλίου  Πάρου  
Θέμα: Αίτημα εμπορικού επαγγελματικού συλλόγου Πάρου – Αντιπάρου για χρήση 

δημοτικών χώρων στους εορτασμούς 15Αυγουστου & Εννιάμερα Παναγίας. 
 

  Στην Πάρο σήμερα 23 Ιουλίου 2013 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το Δημοτικό Συμβούλιο 

Πάρου συνήλθε σε  δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο 
«ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 9990/19-7-2013 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και 
επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο,  σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) για την συζήτηση και λήψη 

απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.   
Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε 

νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 17 μέλη και ονομαστικά 
οι: 

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους 
                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                Α π ό ν τ ε ς 

                                                                            

1. Αντιπαριώτης Δημήτριος                                 1. Ακάλεστος Ευριπίδης                                                          
2. Αρκάς Αντώνιος                                              2. Φραγκούλη Μαρουσώ 

3. Λουκής Γιώργος                                              3. Πετρόπουλος Βαζαίος 
4. Γαβαλάς Στέφανος                                          4. Φραγκούλης Στυλιανός                             

5. Καστρουνής Σωτήριος                                    5. Χανιώτη Μαρία 
6. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα                            6. Ραγκούσης Νικόλαος 

7. Κοντός Λουΐζος – Παντελεήμων                     7. Πρωτολάτη Γρηγορία 
8. Κουτσουράκης Παναγιώτης                            8. Μπαφίτης Γεώργιος 

9. Κωβαίος Μάρκος                                            9. Βελάντζας Φραγκίσκος         

10. Καρατζάς Γεώργιος                                      10. Ραγκούσης Ιωάννης 
11. Μοστράτος Χρήστος                                        

12. Ξένος Γεώργιος                                          
13. Πατέλης Άγγελος    

14. Ροκονίδας Κων/νο  
15. Ρούσσος Ζαχαρίας  

16. Ρούσσος Παντελής  

17. Τριβυζά –Φρατζή Μαρία   
 

Πρόεδροι Δημ. Κοιν. 

1. Καλακώνας Μηνάς 

2. Μπαρμπαρίγος Γεώργιος 
 

    Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ.  Χρήστος Βλαχογιάννης. 

Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Παπαδάκη Πελαγία για την 
τήρηση των πρακτικών.   

Παρόντες στην συνεδρίαση ήταν επίσης και οι κ.κ. Καλακώνας Μ. και Μπαρμπαρίγος 
Γ., Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Παροικιάς και Νάουσας αντίστοιχα με δικαίωμα 

ψήφου. 
     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κοντός Λουΐζος ύστερα  από την διαπίστωση 

απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης και τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης μετά από ομόφωνη συναίνεση 
του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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    Θέμα 5ο  :Η.Δ.                                                                   Εισηγητής : κ. Πρόεδρος 

Ο κ. Πρόεδρος κατά την εισήγηση του θέματος, επικαλέστηκε στο υπ’ αρίθμ. 132/3-7-2013 
αίτημα του Εμπορικού Συλλόγου Πάρου – Αντιπάρου, το οποίο αναφέρει τα εξής:  

 

 
 

«Αξιότιμοι κύριοι, 
Με βάση την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας, από 24 Απριλίου 
2012, αναβαθμίσαμε πέρυσι με την υποστήριξη του Δήμου Πάρου την εμποροπανήγυρη τόσο 
του Δεκαπενταύγουστου στην Παροικία όσο και των εννιάμερων της Παναγίας στην Νάουσα.  
 
Τιμήσαμε τις δύο αυτές θρησκευτικές εορτές, διοργανώνοντας εμπορικό και πολιτιστικό 

φεστιβάλ με Παριανούς επαγγελματίες. Η αναβαθμισμένη παρουσία των περιπτέρων των 
εκθετών, η συμμετοχή μόνο Παριανών επαγγελματιών, η  ύπαρξη ψυχαγωγικών παιχνιδιών 
που έδωσαν μεγάλη χαρά σε εκατοντάδες παιδιά είναι μερικά από τα στοιχεία που 
προσδιόρισαν  την μεγάλη επιτυχία του περσινού Φεστιβάλ και εδώ επιπλέον να σας 
ενημερώσουμε ότι στο φετινό  φεστιβάλ  σχεδιάζουμε την ένταξη εκδηλώσεων που θα 
αφορούν μεγάλους αλλά και μικρούς ! 

 
Η διάρκεια των φεστιβάλ θα είναι για (14) ημέρες (Παροικία – Νάουσα) συγκεκριμένα από 
10-18/8 στην Παροικία και 21-25/8 στην Νάουσα. 
Οι εκθέτες θα παρουσιάζουν τα προϊόντα τους σε ομοιόμορφες καλαίσθητες παγόδες ενώ 
παράλληλα θα λειτουργούν ψυχαγωγικά παιχνίδια και θα πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις, 
όπως μουσικές βραδιές, προβολή ταινίας βασισμένη στα παριανά έθιμα, εκδήλωση για παιδιά 
και μεγάλους. 

 
Τα εκθέματα θα είναι παιχνίδια, τοπικά παραδοσιακά προϊόντα,  προϊόντα ντόπιας 
παραγωγής, περιορισμένα είδη pet shop, κεραμικά, βιβλία, μπαλόνια, άνθη-φυτά, είδη 
οικιακής χρήσεως, καλλυντικά.  
 
Η αναβάθμιση της εμποροπανήγυρης σε εμπορικό και καλλιτεχνικό φεστιβάλ με Παριανούς 

επαγγελματίες, τονώνει την τοπική αγορά σε μια περίοδο που τα  πάντα είναι υπό 
κατάρρευση. 
 
Για όλους τους παραπάνω λόγους, αιτούμαστε για 10-18 Αυγούστου 2013 να μας 

παραχωρήσετε το χώρο της Πλατείας Μαντώ Μαυρογένους μαζί με τις υπάρχουσες 

πέργκολες στην Παροικία ενώ λόγω της τοποθέτησης φουσκωτής αψίδας στην είσοδο 

της πλατείας αιτούμαστε να παραμείνει η πύλη ανοιχτή και  για 21-25 Αυγούστου 2013  

να μας παραχωρήσετε τον χώρο της παιδικής χαράς στην Νάουσα , παράλληλα δε, 

αιτούμαστε την λειτουργία των ψυχαγωγικών παιχνιδιών για την Παροικία από 13 

Ιουλίου έως 18 Αυγούστου και για την Νάουσα από 20 έως 31 Αυγούστου στους 

συγκεκριμένους χώρους .  

 

Επίσης, λόγω της οικονομικής επιβάρυνσης που θ’αναλάβει ο σύλλογος για την 

δημιουργία των ποικίλων πολιτιστικών εκδηλώσεων, που θα προβάλλουν το νησί μας 

,αιτούμαστε στα φεστιβάλ αυτά, ο Δήμος να υποστηρίξει την προσπάθεια αυτή 

παραχωρώντας δωρεάν  τους χώρους με την παροχή ρεύματος στους επαγγελματίες της 

Πάρου, ενώ ως ελάχιστη συνεισφορά στον εμπορικό κόσμο του νησιού μας, τα 

συγκεκριμένα φεστιβάλ, να τεθούν υπό την αιγίδα του Δήμου. 

 

Συνημμένα σας αποστέλλουμε το πρόγραμμα των εκδηλώσεων και το σχεδιάγραμμα  του χώρου 

λειτουργίας του φεστιβάλ: 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑ 

 

 ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ – ΝΗΣΙΩΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ 
 ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ – ΚΥΝΗΓΙ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΥΣΑΥΡΟΥ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΟΥΣ ΜΕ 

ΤΗΝ «ΣΥΝΟΔΕΙΑ» ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 

 ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ-ΠΡΟΒΟΛΗ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ (ΠΑΡΙΑΝΑ ΕΘΙΜΑ) -ΤΑ ΕΑΡΙΝΑ 
του Γ.Τριτσιμπίδα 

 ΤΡΙΤΗ 13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ – ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ 
 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ – ΡΟΚ & ΕΝΤΕΧΝΗ ΒΡΑΔΙΑ 

 ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ – ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΤΣΑΜΠΟΥΝΕΣ  
 ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ – ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΝΑΟΥΣΑ 

 

 ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ – ΚΥΝΗΓΙ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΥΣΑΥΡΟΥ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΟΥΣ ΜΕ 

ΤΗΝ «ΣΥΝΟΔΕΙΑ» ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
 ΠΕΜΠΤΗ 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ- ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ 

 ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ – ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΤΣΑΜΠΟΥΝΕΣ  

 ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ – ΠΡΟΒΟΛΗ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ (ΠΑΡΙΑΝΑ ΕΘΙΜΑ) -ΤΑ ΕΑΡΙΝΑ 

του Γ.Τριτσιμπίδα» 
 
Ο κ. Πρόεδρος αναφέρθηκε στην γνωμοδοτική απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου Παροικιάς 

σύμφωνα με την οποία αποφασίζει:  

 την παραχώρηση του χώρου της Πλατείας Μαντώ Μαυρογένους μαζί με τις 

υπάρχουσες πέργκολες στον Εμποροεπαγγελματικό Σύλλογο για την 
πραγματοποίηση εμπορικού – πολιτιστικού φεστιβάλ κατά το χρονικό διάστημα 10-

18/8/2013 

 την λειτουργία 4-5 ψυχαγωγικών παιχνιδιών στον χώρο της πλατείας Μαντώς 
Μαυρογένους έναντι συμβολικού αντιτίμου που θα εκτιμήσει και θα αποφασίσει το 

Δημοτικό Συμβούλιο για το διάστημα 22-7-2013 έως 18-8-2013. 

 την δωρεάν παραχώρηση ηλεκτρικού ρεύματος για την πραγματοποίηση της 

λειτουργίας και των εκδηλώσεων του φεστιβάλ 
τον λόγο πήρε ο πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Πάρου – Αντιπάρου, κ. Αλιπράντης ο 

οποίος ενημέρωσε πως το φετινό φεστιβάλ είναι αναβαθμισμένο, συγκριτικά με το περσινό, 

μιας και πρόκειται να συμπεριλάβει πολιτιστικές εκδηλώσεις και θα φέρει τον τίτλο: «Summer 
Shopping Festival». Κλείνοντας την εισήγησή του ο κ. Αλιπράντης τόνισε πως η επιλογή του 

συγκεκριμένου σημείου για την διεξαγωγή του φεστιβάλ έχει σαν στόχο την ενδυνάμωση της 
παλιάς αγοράς και την προτροπή του κόσμου να την επισκεφθεί.  

 
Ο κ. Γ. Λουκής ζήτησε διευκρινήσεις για το είδος των προϊόντων που θα πωλούνται από τους 

πάγκους του φεστιβάλ, εκφράζοντας τον ενδοιασμό του για το κατά πόσο η συγκεκριμένη 

δράση θα ενδυναμώσει τις επιχειρήσεις του παραδοσιακού οικισμού ή αντιθέτως θα τις 
ζημιώσει.  

 
Ο κ. Α. Πατέλης, ζήτησε να διευκρινιστεί αν υπάρχει σύμφωνη γνώμη της Δημοτικής 

Κοινότητας Νάουσας για το χρονικό διάστημα πραγματοποίησης της εμποροπανήγυρις, 
αναφερόμενος στην περσινή αντίρρησή της προς τις προτεινόμενες ημερομηνίες του 

Εμπορικού Συλλόγου.  Επίσης, ζήτησε να ενημερωθεί για το αν οι υπόλοιποι επαγγελματίες, 

που δεν θα συμμετάσχουν, έχουν εκδηλώσει διαμαρτυρίες ή ενστάσεις για την διάρκεια της 
εκδήλωσης αυτής. Τέλος, εξέφρασε την διαφωνία του σχετικά με τον τίτλο της εκδήλωσης, 

προτείνοντας να αντικατασταθεί με κάποιον αντίστοιχο στην Ελληνική γλώσσα. 
Ο κ. Α. Αλιπράντης σε απάντηση του ερωτήματος, ενημέρωσε πως η συγκεκριμένη δράση 

πραγματοποιείται κατόπιν γενικής συνέλευσης και πως ακόμη τώρα υπάρχουν διαθέσιμα 
δελτία συμμετοχής για όλους τους επαγγελματίες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν ενώ 

δεν έχει επισημανθεί καμία διαμαρτυρία. 
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Ο κ. Σ. Καστρουνής έθεσε το ερώτημα στον κ. Α. Αλιπράντη σχετικά με την ποσότητα, το 
είδος και την θέση των παιχνιδιών που αναφέρονται στο αίτημα του Ε.Σ. και πρόκειται να 

εγκατασταθούν στον χώρο της πλατείας. Επίσης, διατύπωσε τον ενδοιασμό του για την 
διάρκεια των οκτώ ημερών προτείνοντας ενδεχομένως λιγότερες ημέρες. 

Στο ερώτημα αυτό, ο κ. Α. Αλιπράντης απάντησε πως τα παιχνίδια φέτος θα είναι ιδιου 

είδους με τα περσινά αλλά σε μεγαλύτερη ποικιλία.  
 

Ο κ. Μπαρμπαρίγος, παίρνοντας τον λόγο ενημέρωσε πως ο Ε.Σ. αρχικά ζήτησε από την 
Δημοτική Κοινότητα Νάουσας την άδεια για πέντε ημέρες. Λόγο όμως του ότι τα ίδια 

προϊόντα που θα πωλούνται κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων, παρέχονται και από 
καταστήματα της Νάουσας, ο ίδιος προτείνει να περιοριστεί στις τρεις μέρες. Αιτήθηκε επίσης 

την μείωση του ποσού που πρόκειται να καταβληθεί ή τουλάχιστον το ποσοστό αυτό που 

αντιστοιχεί στην Νάουσα.  
 

Τον λόγο πήρε ο κ. Ροκονίδας ο οποίος έθεσε τον προβληματισμό του σχετικά με το αν 
υπάρχει σύμφωνη γνώμη των επαγγελματιών της αγοράς καθώς επίσης και κατά πόσο η νέα 

θέση διεξαγωγής του φεστιβάλ θα «κλείνει» την είσοδο προς τα καταστήματα εντός του 
οικισμού. 

 

    Το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
αφού άκουσε την παραπάνω εισήγηση και έλαβε υπόψη τις διατάξεις των  άρθρων 65, 67, 
69, 80 και 94 του Ν. 3852/2010, του άρθ. 75, 79, 95 και 96 του Ν.3463/2006, τις υπ’ αριθ. 

52/2012 και 65/2012 αποφάσεις των συμβουλίων Δ.Κ. Νάουσας και Πάρου αντίστοιχα,  και  
τα στοιχεία του σχετικού φακέλου, 
 

Αποφασίζει ομόφωνα, 
  
- παραχωρεί την άδεια χρήσης του δημοτικού χώρου της παιδικής χαράς στην 

Νάουσα στο Εμποροεπαγγελματικό Σύλλογο Πάρου – Αντιπάρου για το 
εμπορικό και πολιτιστικό φεστιβάλ το οποίο θα πραγματοποιηθεί από 21-

23/8/2013   

- τα είδη που θα εκτίθενται είναι παιχνίδια, τοπικά παραδοσιακά προϊόντα,  
προϊόντα ντόπιας παραγωγής, περιορισμένα είδη pet shop, κεραμικά, 

βιβλία, μπαλόνια, άνθη-φυτά, είδη οικιακής χρήσεως, καλλυντικά 
- εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση ηλεκτρικού ρεύματος στον 

Εμποροεπαγγελματικό Σύλλογο Πάρου – Αντιπάρου κατά την διάρκεια 
πραγματοποίησης του φεστιβάλ 

- Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων επιχειρηματιών για την συμμετοχή τους στο 

εμπορικό και πολιτιστικό  φεστιβάλ θα εξετάζονται από τον Εμπορ/κό 
σύλλογο. 

- Ο Εμποροεπαγγελμετικός Σύλλογος Πάρου – Αντιπάρου θα  αναλάβει την 
ευθύνη φύλαξης των παραχωρούμενων δημοτικών χώρων στις Δ.Κ. 

Παροικιάς και Νάουσας κατά την διεξαγωγή του εμπορικού και πολιτιστικού 
φεστιβάλ, θα μεριμνήσει για την καθαριότητα των χώρων και θα τους 

παραδώσει καθαρούς, χωρίς φθορές, στην κατάσταση που τους 

παραλαμβάνει. 
- Ορίζει επιτροπές για την οριοθέτηση των χώρων που θα παραχωρηθούν και 

την τήρηση των όρων παραχώρησης και συγκεκριμένα:  
 Για την Παροικία αποτελούμενη από τον πρόεδρο του συμβουλίου 

Δ.Κ.Πάρου κ. Μ. Καλακώνα, τον δημοτικό σύμβουλο κ. Χ. Μοστράτο, 
έναν  εκπρόσωπο του Εμπορ/κού Συλλόγου Πάρου – Αντιπάρου και 

τον κ. Ανδρέα Ραγκούση υπάλληλο της τεχνικής υπηρεσίας Δήμου 
Πάρου.  

 Για την Νάουσα αποτελούμενη από τον πρόεδρο του συμβουλίου Δ.Κ. 

Νάουσας κ. Γ. Μπαρμπαρίγο, έναν εκπρόσωπο του Εμπορ/κού 
Συλλόγου Πάρου – Αντιπάρου  και  τον κ. Ανδρέα Ραγκούση 

υπάλληλο της τεχνικής υπηρεσίας Δήμου Πάρου.  
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- Ο  Εμποροεπαγγελμετικός Σύλλογος Πάρου – Αντιπάρου  θα αναλάβει με 
δικές του δαπάνες την επισκευή τους, σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια 

της χρήσης των χώρων προκληθούν φθορές.  
 

   Αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 
- Παραχωρεί την άδεια χρήσης του δημοτικού χώρου της πλατείας Μαντώς 

Μαυρογένους στον Εμποροεπαγγελματικό Σύλλογο Πάρου - Αντιπάρου για 
τις ανάγκες διεξαγωγής του εμπορικού και πολιτιστικού φεστιβάλ, το οποίο 

θα πραγματοποιηθεί το Δεκαπενταύγουστο και συγκεκριμένα από 10-
18/8/2013.   

- εγκρίνει την λειτουργία των ψυχαγωγικών παιχνιδιών στην πλατεία Μαντώς 

Μαυρογένους για το διάστημα 22/7 έως 18/8 και στον χώρο της παιδικής 
χαράς Νάουσας από 20/8 έως 31/8 

- Καθορίζει τέλος χρήσης των κοινόχρηστων χώρων συνολικά για Παροικία 
και  Νάουσα το ποσό των τετρακοσίων ευρώ (400,00), για το διάστημα 

22/7/2013 - 18/8/2013 (στην Παροικιά, για τον Δημοτικό χώρο Πλατείας 
Μαντώς Μαυρογένους) και 20-31/8/2013 (στη Νάουσα, για τον δημοτικό 

χώρο της παιδικής χαράς), το οποίο θα καταβληθεί από τον 

Εμποροεπαγγελματικό Σύλλογο Πάρου – Αντιπάρου πριν την έκδοση της 
σχετικής άδειας χρήσης   

 
Ο κ. Σ. Καστρουνής ψήφισε παρόν για την παραχώρηση οκτώ ημερών για το φεστιβάλ της 

Παροικιάς.  
Ο κ. Κ. Ροκονίδας έθεσε την επιφύλαξή του θέτοντας την προϋπόθεση ύπαρξης σύμφωνης 

γνώμης και των υπολοίπων επαγγελματιών. Επίσης, μειοψήφησε στην απόφαση καταβολής 

400,00 € ως αντίτιμο.  
Οι κ.κ. Καστρουνής Σ., Ροκονίδας Κ. και Κάγκανη Α. μειοψήφησαν στην απόφαση 

λειτουργίας των ψυχαγωγικών παιχνιδιών για το διάστημα 22/7 έως 18/8   
 
     Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 244/2013. 

 

Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 
κατωτέρω. 

    Ο Δήμαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα μέλη  
       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Βλαχογιάννης Χρήστος       Κοντός Λουΐζος             Αντιπαριώτης Δημήτριος                                                                                            
Αρκάς Αντώνιος                                                

Λουκής Γιώργος                                                
Γαβαλάς Στέφανος                                                                         

Καστρουνής Σωτήριος                                      

Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα                              
Κοντός Λουΐζος – Παντελεήμων                       

Κουτσουράκης Παναγιώτης                              
Κωβαίος Μάρκος                                       

Καρατζάς Γεώργιος                                        
Μοστράτος Χρήστος                                        

Ξένος Γεώργιος                                          

Πατέλης Άγγελος    
Ροκονίδας Κων/νο  

Ρούσσος Ζαχαρίας  
Ρούσσος Παντελής  

Τριβυζά –Φρατζή Μαρία 
 

Οι Πρόεδροι των Δημ. Κοιν.: 

Καλακώνας Μηνάς 
Μπαρμπαρίγος Γεώργιος     
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    Για την ακρίβεια  

          Ο Δήμαρχος                     Ο Πρόεδρος                                       

                    
                                                                                                                                            

  Βλαχογιάννης Χρήστος       Κοντός Λουΐζος – Παντελεήμων           


